DOC095-10/00

Fournisseur
Supplier

GLI Ets CITERGAZ
Saint Pierre d’Exideuil
86400 CIVRAY

I N° du certificat :
Certificate N°
1036627 - 01

- Nombre de feuilles :
| Number of sheets

Tél : 05.49.87.00.37 1
Fax : 05.49.87.32.87 G i

Client Référence fournisseur

Customer Supplier reference

TOTAL OUTRE-MER 1036627

N° de 1a commande ou du marche Désignation

Order or contract N° Designation

4500035284/20024806 du 22/05/2008 RESERVOIR GPL TYPE 6T7. ~AERIEN-PS:16BARS.

Référence ou type Quantité

Reference or fype Quantity

GI9HOO1 ]

N° de série ou de lot
Serial or batch mumber

X8.4911

Autres renseignements
Further information

Article 70149

Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit cité ci-dessus, auquel se référe cette

déclaration est conforme aux documents énumérés ci-dessous :
We certified that, on our own responsibility, the manufactured product detailed hereunder is conform fo the documents

listed hereafier :

Référence des dérogations accordées : /
Reference of concessions granted

Référence des spécifications techniques : /
Reference of technical specifications

Référence des normes / Reference of standards : CODAP 2005 Division 2 Addenda 2006 B2, 0.85.
DESP 97/23/CE | Normes NF M 88707 et 88709 de Décembre 1997 .

“Référence & d’autres documents : Plan 190382 a ¢t Fiche technique type Gi9HO0!.

Reference to others documents

v Mise a disposition sur zone de stockage
At customer disposal on storage area

o Date et n° du bon de livraison: ... ...
Number and date of delivery note ... .. .. ... .. .. ..

Contrble Fournisseur
Supplier’s Inspection

G.MARCHAND § RQ
Responsable Quahit

Nom et fonction :
Name and function

Date : 01.10.2(
G Bre Civoe

:, “'-Q'I,
Service Qudnid
5 MAAROHANED

Signature :

Eventuecilement, Service de Surveiliance
If required, Inspection authority

Nom et fonction :
Name and function

Date :

Signature :




DOC231-06/03 DLP

GLI Ets CITERGAZ
Saint Pierre
d&’Exideuil
86400 CIVRAY

N
o5 | 1036627 -02

wlials vequivemenls

Nom et adresse du mandatmre :
Customer name and address
TOTAL QUTRE-MER

Tour Michelet

24 Cowrs MICHELET

928040 PUTEAUX

Equipement sous pression, groupe 1,
catégorie IV

N Article 70149

Cde. : 4500035284/20024806 du 22/05/2008

Suivant plan n°® i 96332 a. cf Fiche technique Type
G19HO001

Descn 1ptmn
Designation

Composants :
Components

Description des équipements :
Designation
N° d’identification / Serial number

1 RESERVOIRS GPL TYPE 6T7. -AERIEN-PS:[6BARS.

X8.0911

Procédure d’é Valuatmn dela co:" ormlte utilisée / Assessment procedure of conformifyised 3 B+ 1D

Conceptlon 7 Dengn R
Module B E  Module Bl O

Module H1 [J

Organisme Notifié pour ’approbation
de conception ou Papprobation de type
! Notify body for design approbation or
type approbation

|Nom / Name:

GAPAVE PRESSION

Adresse: 191, Rue de Vaugirard — 73015 PARIS
Adress

Numéro d&’identification :
Identification number
Identification de P attestation :
Attestation number
Date d’émission :

Isstred dote

60
EP-NG-07-T-1194

0571272007 Validite¢ 0471272017

Validity

Fabrication / Manufacture -

~/{Nom :

GLI Ets. CITERGAZ — Saint Pierre d’ Exideuil
86400 CIVRAY - France

Assur; nce ! Qu

Module DI I Module E1 [
Module D #& Module E O
Module H [ Module HI T

Organisme Notifié pour Pévaluation
_F du systéme qualité du fabricant / Notify
sody for quality system assessment

ai:te /Qualzty Assurance -

GAPAVE PRESSION

191 | Rue de Vaugirard — 75015 PARIS

Numéro d"identification : H069

EP-NO-06-AQ-1066

Annexe [ du 0571207
Validité 17.08 2009

Nom :
Adresse :
Identification de I attestation ;

Date d’émission : 18 08 20006

Spécification technique utilisée :
Technical specification used

CODAP 2005 Phivision 2 Addenda 2006 - B2, (.83
Normes NF A 88707 et 88700 de Nécembre 1691

Références aux autres directives applicables : /
Refereces to others applicables directives

Nom / Name : MARCHAND Gilbert

Fonction / Function : Responsable Qualité = s -
G- o7y ?"-’t:;k&é;‘i;s’ia
Visa : SAINT ™ BEUIL
E Gte CIVERGAL v
A IR
Date : 01.10.2008 Sarvice Qualits Al ,,_i‘?,?’zé?:;’ﬁ

€3 RARCHAND LT

Les soussignés déclarent que la conception, Ia fabrication et inspection de ces appareils sont

conformes aux exigences de ]a Directive Equipement Sous Pression 97/23/CE (DESP).
We certify that design, manufactiure and inspection of these vessels are in accordance with DESP 97/23/CF requirenments.

Cachet de Ia société / Stamp




"VRAC"

Les réservoi

¥ 5

et leur raccordements

!
L

c

G Réservoirs remplis a 85 %

QUANTITE DE PROPANE STOCKE 8,7t Tt 10t ’%‘2,5 t 20t 25¢
QUANTITE DE BUTANE STOCKE 7.7t 7.9¢ 11,320t 13,9201 24,81 28t
VOLUME TOTAL EN LITRES 15500 litres | 15700 litres | 23000 litres 30000 litres | 50000 litres | 60000 litres
A = longueur totale en meétres 6,40 m 8,50 m 10,20 m 11,50 m 11m 13,30 m
B = diamétre en métres 1,90 m 1,80m 1,80 m 1,90 m 2,50m 2,50m
C = entre axes entre les pieds en métres 4,20 m 420 m 585m 6,14 m Gm 6,35 m
[ = hauteur totale en métres 2,60m 2,60 m 27¢m 2,70m 3.12m 3.12m
E = largeur empatement pieds en métres 1,50 m 1,50 m 1,50 m 1.50m 2,20 m 2,20 m
F = largeur des pieds en métres 0,30 m 0,30 m 0,30m 0,30 m 0,40m 0,40 m
G = gharge maximum sur les pieds 101t 12,5t 14,51 191 31t 39t
POIDS DU RESERVOIR VIDE 3,850t 41t 5,101t 5,70t 11t 16t
POIDS DU RESERVOIR PLEIN D'EAU 19,350t 19,700t 28,101 35,70t 81t 761

Les dimensions A et C sont a vérifier en fonction des dimensions données par le constructeur

| FICHES TECHN!QUES] instatiafions en dientéle I Mai 2004 | Révision dii: 14.03.05 {Page : 30 |




FICH
=CHNIQUE

Pression * Dékit réel Pu Quantité chuite| ,, Ni Débit Contenance | *'* Diambdlre
nominale ramers alx ulssance | rasiduelle dans veau v t% { cartes refoulement Poids
Version | & plein débit |cond. daspireton|  MO'UT | Yaircomprimg | SOn0re entilataur dlruile dair
Bareff, m/h W /ch ppm B (A) m*fh 1 * kg
ROLLAIR 2000
Aceabiiig o 1Tas | S 15/20 345 7 - 3500 9 = 450
B 10 122 15720 . 3a5 71 3 500 g 1" 450
c 13 105 15/20 345 71 3500 9 1® 450
ROLLAIR 2500
AL g 173+ [1185/25 | 3a5 72 *'4.200 9 ' 465
B 10 155 185/26 3a5 72 4 200 g 1 465
c 13 128 185/25 345 71 4 200 g 1° 465
ROLLAIR 3000
A 8 211 22/30 3a56 73 4200 g 1" 465
B 10 185 22/30 3a56 73 4200 g 1" 465
c 13 156 22/30 3as 72 4 200 9 i 465
* salon Cods 1S0 1217 : 1996 ** safon Norma CAGH PREUROP & 1 métre * farandd G
Performances meswées pourun Rolalr en ordve d3 marcha en sorfa da centrely : condifons daspitation 1D Abs, lempéeature amblants 20°C, pression da relouiemant A=7 bar, B=0,5 bar et C=12,5 bar,
La tempéralure da Falr da sortie du compresseur est da 10 °C supériaure 4 la tempéraltre de Fair de relroldissement.
Nous consulter pour des pressions supérieures.
Encombrement
B A
T e
E Repares 2000 - 2500 - 3000
A 1170
B 815
1 c 1220
§ u ) 485
3 E 412

Type d’installation de traitement d’air comprimé avec sécheur par réfrigération

Rafroidisseur Fnal ot séporateur
incorporés

o T e '
iy
| Uﬂu”ﬁa

1910005

RisevORDAR [ SECHEOR REriGERATION m
" - fvec marandie cHinn

h:éémprw;&m:mnwb‘l

aeetoa

COMPRESSEURROTATIF ROLLAIR
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KLR 80
KLR 140

-www.rtpumps.com/sch

A Vakuum-Anschluss Vacuum coenneclion Raccord du vide Attacco vucto
B Bruck-Anschluss Pressure cannection Raccord surpression Attacco pressione
C Vakuum-Begrenzungsventil | Vacuum limitation valve Lirmniteur de dépression Valvola regolazions vuoto
[} Druck-Begrenzungsventil Pressure limitation valve Lirniteur surpression Valvola limitatrice di pressione
E Kih!fuft-Eintriit Cooling air entry Entrée air refroidissement Entrata ana di raffreddamento
F Kiih!fuft-Ausintt Cooling air exit Sortie air refroidissement Uscita ania di raffreddamenio
M Datenschild Data plate Etiquette caractéristique Targhetla dati
o] Drekrichtungsschild Direction of rotation Fiéche sens rotation Targhetla senso rotazione
KLR : 140
778 1018
(mem) 458 590
387 355
¢/ 6 350/ 65 375/125
d 178 153
d, 408 544
e 440 asz
f 220 160
a/fa 335/320 3557285
h 140 165
| 193 80
m 250 250
r 143 211 -
1 M25%1,5 M32x1,5
u 15 30
ow 220 246
R G1Y G 1Y
ZRZ 40 40
ZFP 145 (08) 216 (06)
ZMS 60 Hz 150/100 160/100
60 Hz # 160/100 : Gl
Ristschie Thomas
Zubehdr Optional extras Accessoires Accessori Schopfheim GmbH
ZAZ Rackschlaghklappe Non return leaf Clapet anti-retour Diaframma nen ritorno . ;
ZFP Staubabschelder Dust separator Fiitre séparateur Separatore polver Postfach 1260
ZMS Matorschutzschalter Motor starter Disjoncteur moteur [nterruttore magnetotermico 79542 SCHOPEHEIM

GERMANY
Fon 07622/392-0
Fax 07622/392300

e-mail:
info.sch@rtpumps.com




T = 1900
3 50 Hz 230/400\"1 10% A00/680V x 109
- 60 Hz 220/380V . 380/650V
50 Hz 4,0 5.5
KW 60 Hz 4.8 6,5
A 50 Hz 15,2/8,8 11,0/6,4
60 Hz # 14,0/8,0
— 50Hz 2850
60 Hz 3450 ] B
50Hz 80 82
_‘_ji(A) 60 Hz 83 84
kg 120 160
3~ Motorausfithrung Motor verston Exécution moteur Esecuzione motore
kW Motorleistung Motor rating Pulssance moteur Potenza motore
A Stromaufaahme Current drawn Intensité absorbée Corrente nominale
min” Drehzahl Speed Vitesse rotation Numero gir
dB{A}~DIN4EESS | Mittlerer Schalldruckpegel Average noise level Nivesu senore moyen Rumorositd media
kg Max. Gewicht Maximum weight Polds maxi, Peso massimo
mh Volumenstrom Capacity Volume engendré Porfata volurnetrica
bar Vakuum/Uberdruck Vacuum/Overpressure Surpression f Vide Vuoto/Sovrappressione
s Saugluit Suction air Adr asplré Aria aspirata
D Druckluft Compressed air Adr comprimé Aria compressa

bar si o g [04][-05]-06] 0o [-041-05]-06] ¢ [-04]-05]-0.6] 0 [-04]-05]-08
D 0 +0.4 +0,5 +0,6 +0,7
mim  S* 1 04 | 92 [ 75 ] 66 | 65 | 88 | 72 | 63 | 53 | 8 | 71 | &1 | 51 | &4 | v0o | e0 | 50
(50Hz) D 9 | 80 | 6t | 59 | 657 | 75 | 60 | 58 | 54 | 70 | 658 | 656 | 52 | &5 | 57 | 55 | 52
i S 1120 | 112 | 89 | 78 | &6 | 111 | 86 | 76 | 64 | 110 | 85 | 73 | 62 [ 108 | 82 | 71 | e0
60Hz) D! 97 | 92 | 76 | 71 | 88 | 90 | va { 70 | 67 | 8 | 72 | 68 | 84 [ 87 | 70 | 67 | w2
§0Hz 4,0
KW B0 Hz 4,8
bar si o 0 [-04]-05]-08] 0 [-04 -05]- 0 [-04]-05]-06] 0 [-04]-051-08
D Q + 0,4 +0,6 +0,8 +0,7
m¥n 5" {117,8|113,7] 925 [ 82,8 | 695 [1131] 91,7 { 81,6 [ 67,7 | 111 [ 008 | 80,8 | 654 | 110 [ 90,3 | 78,9 | 64,0
(s0Hz) "D | i20 |109,7| 946 | 90,8 | 86,8 [108,1]| 934 | 89,2 | 854 {1059 921 | 88 | 83p [1035] o05 | 86,2 | 82,7
mih S | 189,5 1362 | 114,1 [ 1031 | 856 | 134,8 [ 115,21 101,7 | 83,8 | 1833,9 112411009} €05 |[133.4] 109 | 99,6 | 77,3
(60Hz) D | 13811314 |116,9[111,6 | 1057 {129,1 | 1156 110,3 | 104,6 | 126,0 | 113,8 { 109,83 | 100,2 [ 1255 { 11,8 | 107,2] 98
50 Hz 5,5
LT 6,5

# auf Anfrage

# on request

Héhere Driicke und Vakua auf Anfrage! Higher pressures and vacua upon requestl’ Presslon et vide supéiieure sur demande!/ Pressionl e vuoti superiod a richiestal

* bezogen auf den Zustand im Sauganschluss.f refated 1o suction condiions at inlet connection/ refatif & '41at régnant A 'aspiration ./ rifetito alle condizleni in asplrazione,
Tabeiienangaben bezlehen sich auf betriebswarma Druck-Vakuumpumpen./ Tables refer to pfessure/vatuum pump at normal operating temperature./ Les tableaux sont élablies, pompes-
pression-vida 4 température de fonctionnement./ | dati riportati nelle tabelle si riferiscono alle pompe combinate con funzionamento & regime.

Technlsche Anderungen vorbehallenl/ We reserve the right to alter fechnical Informationt/ Sous réserve de modification tachnique!/ Salve modifiche tecnicha!
Dia Abmessungen a und aw sowia die Stromaufnahme kénnen Je nach Motorfabrikat von den hier aufgefufirien Angaben abwelchen/ The dimenslons a and ow and/or the current drawn
can differ when compared with the data list, depending on the motor typa./ Les dimenslons a et ow ansi qus I'ampérage peuvent différer des données indiguées, ci-dessus, sefon le
fabricant du moteur/ Le dimension! a e ow.coma fa corrente nominale possono scostars! leggermente dal dat! qui fportati a seconda del costrutiore def motore.

# surdemande # archiesta

£
7.06 f Indd3



1012132
CMHGV 202272080
1012122
CMHGY 210172140
10 12 138
CMHGV 2170/2216

i R407 €

.! ,
: F , CMHGV 2022 4 2040
|

CMHGV 2101 4 2140

Ces appareils, dérivés de notre gamme standard CMEGYV,
incluent Fensemble hydraulique complet d'une installation
traditionnelle (ballon tampon, pompe de circulation, vannes
d’isolement, etc...).

i
Eguipement standard :
- interrupteur général

- pressostats haute et basse pression

- contréleur de débit d’eau

- contrdleur d'ordre de phases

- équipement hydraulique

- filtre hydraulique {a raccorder)

- grille de protection batterie (CMHGV 2022 & 2080)

& Tachnipel 130

i gty

CMHGY 21708 2216

OPTIONS MONTEES EN USINE :

- régulation "Toutes Saisons” proportionnelle
- clavier afficheur “uchiller” & distance

- manométres haute pression et basse pression
- pompe supplémentaire de secours

- antigel du module hydraulique

- batterie cuivre (CMHGYV 2022 & 2140}

- ventilateur & gainer (CMHGV 2022 & 2140)

- grilles de protection (CMHGV 2101 3 2218)

NOTE : Les grifles protégent I'accds au compartiment
compresseurs et batteries. Elles sont obligatofres si
Fappareil est instali¢ dans un lieu oft accés n'est
pés réglementé.

ACCESSOIRES :

¢ Sélecteur Marche/Arrét & distance

¢ Jeu de 4 plaques anti-vibratiles : CMHGV 2022 3 2080 (1 jeu)
’ CMHGYV 2170 3 2216 (2 Jeux)

» Jeu de 6 plagues anti-vibratites : CMHGV 2101 3 2140

* Flexibles longueur 1 m : CMHGV 2022 4 2040

» Flexibles longueur 1,5 m :'CMHGY 2050 3 2080




R407C

Code 400/3/50 1 (MHG 2022 BV CMHG 2025 B : CMHG 2032 BV i GMHG 2040 Y § CMHG 2050 BV i CMHG 2064 BV OMHG 20728V
Pulssance frigorifique (kW) 20,7 ¢ 238 - 31 39 i 47,6 62 67
Pulssance absorbée (kW) 8,85 11,05 i 13,95 15,5 - 21,7 27,5 i 299
Débit d'eau {m¥h) 3,6 42 i 533 ‘i 871 8.4 1066 i 11,5
Hauteur manométrique . . - C e Tar

diponible (kPa) 165 . 1‘35' 8_5 S 55 - 200_ ) 160 1'45_
Velume du Ballon tampon () 150. 150 150 - 150 300 300 300.
@ raccordement d’eau - méle 1%1/4 1994 % A4 T o 1*1/4 1"1/2 1"1/2 1"1/2
Puissance acoustique (dBA) pvi 75 - 73 i 770 ~82(GV) i .76 - 80 i 85(GV)
Pression acoustique* (dBA) PV | A7 T 45 49 54 (GV) .48 B2 57 {GV)
Longueur {mm}) i 975 i 975 ..i . 975 975 1955 - 1955 1955
Profondeur (mm} 1 050 1050 - 1,050 . 1050 - 1050 . 1.050 1050
Hauteur {mm) 1675 1675 . 18675 - 1925 1675 " 1675 1675
Poids (kg) 426 . 4280 f 445 481 856 890 912

Code {CMHG 2101 BV i CMBG 2124 BV GMHG 2140 BY | CVMHG 2170 BV § CMHG 21928V § CMHG 2216 BV
Puissance frigorifique (kW) 78 S0t i 124 008 140 173 190,5 211
Puissance absorbée (kW) 30;5 40,6 i 554 .1 61,60 f 74,6 80,7 20,8
Débit d'eau {m¥h) 13,42 17,37 8 - 21,30 0 24 29,3 32 36,3
H_aute‘ur manométrique 75 250 230 A :.225. . -310 . 285 210
diponible (kPa) o S L R e
Volume du Ballon tampon {I) 300 560 i 560 560 ¢ - 560 560 560
@ raccordement d'eau - male 1142 2742 - 2M 2712 3 - S 3"
Puissance acoustique (dBA) PV: 85(GV) L 79 " f 0 83 - i 88(GV) 4 B89{GV) 1 89(GV) 92 {GV)
Pression acoustique*® (d8A) Pvi 57 {(GV) P 51 55 B0 {GV) 1 B1(GV) i 61(GV) 64 (GV)
Longueur {mrm) 1 955 2000 i 2000 2000 -::3100. i 3100 3100
Profondeur {mm) 1°050 2200 . ¢ 2:200 2200 ~2 200 2.200 © 2200
Hauteur {mm) 1.925 2000 2000 2 000 2000 2 000 2000
Poids (kg) 972 1.470 1550 1 1610 2 245 2.360 . 2450

* Pression acoustique : ce niveau correspond & celui d'un appareil install 3 Pextérieur {champ libre), sur un plan réfischissant, I mesure &tant réafisée 3 une distance de 10 m.

Conditlons nominales
T air extériur 4 35°C
Tentrée d'eauv + 12°C
Tsortie d'eau  + 7°C

T sortie d'eats pure *

Limites e fonctionnement
T entrée d'air au condenseur

Standard ;

+4°C+ 20°C

+ 14°C 1 + 45°C
Avec varation de vitesse ; - 10°C / + 45°C

Consultez Technibel pour toutes conditions climatiques particulléres s'écartant sensiblement des conditions rominales.

Dans le cas de modéle avec option montée en usine, il convient, lors de la commande, de rajouter la lettre «M» au code.

Exemple :

CMHGVY 2022 code CMHG 2022 EV devient CMHG 2022 EVM

131

%% Tachnibal
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Quality Management System Approval

AQUASNAP

BB R BN
PERFORMANGE

Carder paricips au programme
da cartfication EUROVENT.
Les produits figurent dans
TAnpuaire EUROVENT des
prodults corifids.

30RA 040-240 “B”

Puissance frigorifique nominale 39 - 245 kW

La nouvelfe génération de refroidisseurs de liquide Aqua-
snap integre les dernidres avancées technologiques: com-
presseurs Scroil, ventilateurs 2 faible niveau sonore en
matériau composite, régulation auto-adaptative par micro-
processeur, optimisation fotale pour le fluide frigorigéne
HFC-407C. Aquasnap est équipé en standard d’un module
hydraulique complet limitant Pinstallation 4 de simples
opérations de ciblage électrique, et de raccordement des
tuyauterics de départ et de retour d’eau glacée. Un
algorithme de régulation auto-adaptatif gére intelligem-
ment le fonctionnement des compresseurs et permet dans
la plupart des cas de supprimer le ballon tampon dans les
applications de climatisation de confort.

Caractéristiques

B Module hydraulique intégré: il permet d’éviter 1a construc-
tion sur chantier d*un groupe de pompage et n’occupe pas
d’espace supplémentaire. Le module comprend tous les
composants nécessaires au fonctionnement du systéme: un
filtre & tamis démontable, une pompe a cau a forte
pression disponible, un vase d’expansion, un contrdleur de
débit d’eau, une soupape de sécurité, des manometres, un
purgeur. Une vanne de réglage permet d’ajuster le débit
aux caractéristiques de P'instaliation.

Tous les composants hydrauligues sont isolés contre le gel
jusqu’a -20°C,

m Ventilateur bas niveau sonore bi-vitesses en standard:

Aquasnap est équipé du ventilateur révolutionnaire
Flying Bird génération 1I. Ce ventilateur réalisé en
matériau composite recyclable utilise les technologies aéro-
nautiques multi-pales et volute tournante. Trds silencieux,
il ne produit pas d’émissions génantes pour Poreille
humaine dans les basses fréquences. A charge partielle ou
par température extérieure peu élevée, le ventilateur est
automatiquement basculé en petite vitesse. En option il
est possible de programmer le fonctionnement du ventila-
teur en petite vitesse (la nuit par exemple) pour un
fonctionnement extrémement silencieux. Pour encore plus
de discrétion ce ventilateur n’est pas fixé au toit de
Pappareil mais maintenu par un chéssis tourelie extréme-
ment rigide. Ce montage innovant évite la propagation des
vibrations 3 la carrosserie de Punité et permet d’obtenir
un toit plat plus esthétique.

Compresseurs Scroll: extrémement silencieux et sans
vibration, ils sont réputés pour lewr endurance et leur
fiabilité. Leur moteur parfaiternent refroidi par les gaz
aspirés permet jusqu’a 12 démarrages par heure. Un clapet
de sécurité autorise un fonctionnement sans détérioration
en cas de rotation inversée résultant d’un mauvais branche-
ment électrique, enfin ils ne nécessitent aucune maintenan-
ce. Lutilisation de deux compresseurs par circuit (sauf
30RA040) permet de réduire le courant de démarrage et
1a consommation élecirique 2 charge partielle. .




B Fluide frigorigene HFC-407C: sans action sur la couche

d’ozone, il est le remplagant du R22 en climatisation pour
les petites et moyennes puissances. Parfaitement mafirisé
par Carrier depuis plusieurs années, il présente les mémes

garanties de fiabilité, et offre des performances légére-
ment supérieures au R22.

m Evaporateur  plaques brasées en acier inoxydable: if uti-

lise au maximum les propriétés thermodynamiques du
réfrigérant HEFC-407C et offre des performances trés
élevées ainsi que de faibles pertes de charge coté cau. A
partir du 30RA090, P'évaporateur posséde deux circuits
frigorifiques imbriqués pour un fonctionnement sans
risque & charge partielle. A arrét, ’évaporateur est
protégé contre le gel par un cordon chauffant.

m Circuit frigorifique étanche  vie: le circuit frigorifique est
réalisé pour une étanchéité parfaite et durable. Toutes les
tuyauteries et les composanis frigorifiques sont brasés, les

tubes capillaires, source de fuite ont été supprimés. Des

capteurs de pression directement montés sur les tuyaute-

rics remplacent les pressostats.

A partir du 30RA090, deux circuits frigorifiques indépen-

dants assurent un potentlel de refroidissement en toute
circonstance.

m Fonctionnement toutes saisons: Aquasnap fonctionne sans

rajout d’accessoire jusqu’a -10°C de température extéri-
eure. Un algorithme gére intelligemment le fonctionne-
ment des ventilateurs.

B Raccordements électriques simplifiés: Aquasnap est

équipé en standard d’un interrupteur général, une simple
arrivée électrique triphasée sans neutre alimente toute Ia

machine.
B Parfaite accessibilité: de larges panneaux démontables et
la porte sur charnitre de armoire électrique permettent

(’accéder facilement aux composants. De plus, une trappe
permet d’effectuer les réglages sans perturber le fonciion-

nement du refroidisseur. Pour les opérations de mainte-
nance plus importantes, le toit de I'appareil se retire
aisément (le ventilateur restant en place) pour un accés
total par le dessus.

Regulatlon PRO-DIALOG Plus
PRO-DIALOG Plus est un systeme de régulation
numérique des plus évolués qui associe intelligence et

grande simplicité d’utilisation. PRO-DIALOG Plus veille

en permanence sur ’ensemble des paramétres de la
machine et des sécurités, il gére avec précision la marche
des compresseurs et des ventilateurs afin d’optimiser les
besoins en énergie. Le systéme commande également le
fonctionnement de Ia pompe 4 eau.

tn systéme de régulation puissant

m [algorithme de régulation PID, avec compensation
permanente de ’écart entre les températures d’entrée et
de sortie et anticipation des variations de charge, gére le
fonctionnement des compresseurs pour une régulation
intelligente de la température d’eau.

Pour optimiser la consommation électrique, PRO-DIA-
LOG Plus décale automatiquement le point de consigne
d’eau glacée en fonction de la température d’air extérieur
ou de la température de retour d’eau ou utilise un
deuxizme point de consigne (exemple: occupé/inoccupé)
Larégulation PRO-DIALOG Plus est auto-adaptative
pour une protection totale des compresscurs. Le systéme
optimise en permanence les femps de fonctionnement des
compresseurs en fonction des caractéristiques de
Iapplication {inertie de la boucle d’eau), évitant ainsi les
cyclages excessifs. Cette caractéristique permet dans la
plupart des cas de supprimer le ballon tampon dans les
applications de climatisation de confort.

Un systéme de régulation clair et facile a utiliser

Dinterface opérateur est claire et conviviale: des diodes
électroluminescentes et deux afficheurs numériques
permettent de vérifier immédiatement toutes les données
d’exploitation de Punité.

Les boutons judicicusement situés sur un synoptique du
refroidisseur permettent d’afficher immédiatement les
paramétres de fonctionnement: températures, pressions,
point de consigne, temps de marche des compresseurs, etc.
10 menus permettent d’accéder directement & toutes les
commandes de la machine, y compris & 'historique des
éventuels incidents pour un diagnostic rapide et complet
du refroidisseur.

Des possibilités de gestion 4 distance étendues

PRO-DIALOG Plus permet 1a gestion ef la surveillance

du refroidisseur & distance par liaison ciblée: marche/

arrét, sélection mode refrotdissement/chauffage, limitation

de la puissance électrique absorbée ou double point de

consigne, asservissement client. Le systéme permet de

signaler 2 distance pour chaque circuit frigorifique une

éventuelle anomalie.

Hotloge interne permettant de programmer :

- Ia marche/arrét du refroidisseur,

- le fonctionnement sur le deuxidme point de consigne
{par exemple: local inoccupé),

- l¢ fonctionnement du refroidisseur avec le ventilateur en
petite vitesse pour réduire les nuisances sonores.

Gestion maitre/esclave de deux refroidisseurs en paralléle

avec équilibrage des temps de fonctionnement

Port série RS 485 pour gestion & distance du refroidisseur

par bus de communication

Interface opérateur PRO-DIALOG Plus.



Options et accessoires

Option Accessolre
Ventilateur & pression disponible pour gainage du refoulement (30RA 090-240) x
Unite fres bas niveau sonors X
Pré-traitement anti-corrosion des condenseurs, recommands pour les ambiances manines X
Post-iraitement anbi-corrosion des condanseurs, recommandé pour les ambiances rurales, urbaines ou industriellos X
Démarreur dlectronique des comprasseurs pour réduction du courant de démarrage (30RA 040 - 030) X
Fonctionnement jusqu'a -20°C de température extérisure X
Unité basse température de sortie d'eau glycoiée de 0°C 4-10°C X
Unité sans modula hydraulique X
Modula hydraulique aves pompe double X
Carte de communication avec protocols JBus ou Bacnet ou Lon Talk X
30RA 040 450 060 070 080 090 100 120 140 160 200 240
Puissances Acoustiques dB{A) 1072 W 82 82 82 86 87 85 85 85 89 90 91 92
HNote:
Etabiis selon EVUROVENT 8/1 (issus de ISO standard 3744 ou 1O 96814-1)
Moduie hydraulique (040 & 160)
Légende
Cemposants du module hydraulique et de Funitd
1 Filtre & tamis {V‘lctauﬁcjy
2  Vasedexpansion
3  Soupape dasécurité
4 Pomnpe Apresslon disponible
§  Vanno de purge ot de prise de presslon {volr Manuel dinstalation}
6  Manomelre pour lecture de la peite de ge échangetr & plagues (a isoler par
vanne n°s lorsque non wilisd).
7 Pwge d'airdu systdme
] R e
anna r eau
10 Echangeur& Ao
11 Réchauieur pour mise hors gel de Pévaporateur
Composants de Finstallation
13 Doigt do gank tempécatun
— rature
ﬁ 4 Rachord foxible
A 15 Vannes famét
— 1_‘6' E'wdml:iaﬂdangeeaudusytéme(mmbedecmm)dmﬁwédmlamadm@
anomédtra
18 Vanne by pass powr protection anti-gel (sl fermeture des vannes 16 en hiver)
19 Vanne de remplissage
© 5 it
@ @@ CP 5 Enri gamgourap
- ks 23 Sorbedeau
24 Manchelies da raccordement client pour soudure ou filetage (foumies)

Module hydraullque {unfté avec module hydraulique)

Hota: Les unités sans module hydraviique {option) sont équipées du détecteur
de déblt et d'un réchautfeur de tuyauterie inteme



Caractéristiques physiques

o70.° 100

30RA 040 050 060 080 290 120 140 160 200 240

Pulgsance frigoritigue nominale* kW 394 49 57 67 79 89 97 116 135 1561 198 245

Efflcacité ¢nergétique saisonnidre ESEER KW/KW 2,91 3,756 3,565 3,48 3,49 3,87 344 3,86 3,60 3,46 3,32 3,35

Polds en fonctionnement avec module kg 526 584 597 611 631 1083 1108 1205 1212 1248 2133 2305

hydrautlque pomps simple

Poids en fonctionnement avee moduie kg 606 664 677 691 708 1170 1183 1305 312 1348 2221 2363

hydrautique pompe doubta

Polds en fonctionnement sans module kg 502 560 573 587 605 1062 1075 t167 1174 1210 1986 2158

hydrautique

Flulde frigorigéne R407C

Cirouit A kg 10 3 5 125 18 10 10 15 12,5 18 21 28

Circuit B ka - - - - - 13 14 5 12,5 18 28 28

Compresseurs Hermétique Scroll 48,3 trfs

Circuit A 1 2 2 2 2 1 H] 2 2 2 2 3

Circunt B - - - - - 2 2 2 2 2 3 3

Nombre d'dtages ga pulssance 1 2 2 2 2 3 ] 4 4 4 5 6

Pulssance minlmum % 100 46 42 50 50 25 25 21 25 25 20 16,6

Régulation PRO-DIALOG Plus

Condenseurs Tubes en cuivre rainuré et ailettes en aluminium

Ventilateurs Axiala volule tournante, FLYING BIRD

Quantité 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 4 4

Déhlt d'alr total (grande vitessa) Ifs 3945 3780 4220 5160 6800 7725 8165 8840 10300 11600 17343 20908

Vitesse de rofation (grande/petite vitesse)  trfs 11,6/6,8 11,6/5,8 11,5/5,8 15,6/7.8 15,6/7.8 11,6/6,8 11,6/5,8 11,5/5,8 15,6/7.8 16,6/7.8 11,6/5,8 15,6/7.8

Evaporateur A détente directe, de type & plaques brasées

Volume d'eau | 36 46 59 65 7.8 7.2 82 9.8 11,4 13 22 26

Pression max. de fonctionnement cftdeau  kPa 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 000 1000 1000

{option sans module hydraulique)

avac module hydrautique kPPa 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300 400 400

Moadule hydraulique

Pompe {simple centrifizge, 48,3 tr/s) Pampe monocellulaice composite Pompa
monocsliulaire

Quantité 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Voluma vase d'expansion I 12 i2 12 12 12 35 35 35 35 35 50 50

Pression vase d'expansion kPa 100 100 100 100 100 180 150 160 150 150 150 150

Connexton d'eau (avec et sans module Victaulic (manchettes de raccordement fournies) Gaz filetde

hydrauliqus) conlqua méle

Clamatre pouce 2 2 2 2 2 2 2 21/2 212 24/2 3 3

DClamétre extérieur du tube mm 60,3 60,3 60,3 60,3 60,3 60,3 60,3 76,1 76,1 76,1 88,9 88,9

Légende:

* Condifions nominales : enlrés el sartis d'ealr dvaporateur = 12°C/ 7°C, Tempéraiure d'alr extérieur = 35°C



Caractéristiques électriques

100

30RA (sans modute hydraulique) 040 08¢ 060 0705 0BG 090 120 $40 160 208 240
Circuit puissance '

Tension nominale V-ph-Hz 400-3-60

Plage de tension v 360-440

Alimentation du clrcult de commante Le circuit de commande est alimenté par un ransformateur présent sur l'unité

Puissance ahsorhéde maxi de Punlté* KW 20,3 246 30,1 352 399 4441 49,6 60,5 706 79,6 1042 1249
intensité nominale de 'unité** A 279 34,7 414 470 543 627 69,1 823 94,1 108,6 140,2 168,7
Intensité maximum de l'unité & 360V*** A 36,9 45,6 54,9 62,7 724 82,6 a1.9 109,8 1254 1448 1854 2229
Intensité maximum de l'unité & 400V**** A 33,6 414 49,7 56,9 65,6 751 83,4 89,5 113,9 1313 1686 202,8
Intensité maximum au démarrage

Unité standard t A i584 1510 1689 1761 1904 19958 2081 2186 2330 256,1 2034 3276
Unité avec option démarreur lactroniquett A 99 101 13 120 128 - - - - - - -
tntensité de tenue sux court-clrcults triphasés kA [ 6 8 6 ] 10 10 10 10 10 19 19

w22
wade

t
tt

absorbée, comy
nomlna!eda400wm<smg<’>nsponéessm|a plaque signalétiqus de
nominale de

Intensita
Intensité maximum dae fonctionnement de ['units A la puissance
Inta?%r%t maxi;n#mw ol d pl

ventilateurs + Ini I orb!oqué u plus GroS comprosseur]
|n!ensité maximum de démarrage & ka lension nomnale da

)V avec

m a COMPI
1& du ou des ventiateur(s) + Intensité Bmitde au ddmaraga du plus gros compresseur),

osse(s) + ven!ialeur(s) aux Bimites do !ou;ndaonnemenL(Entrée"Sorted ‘sau = 15°C M1 0°C, tempéralure de condensalion maximum de 67,8 °C et & fa tension
fonctionnement de I'unité awr conditions sulvantes: Entrée/Sortie d'eau dvaporateur 12°G/ 7°C, température d'elr extérieur 35°C, Les intensitds sont données & la lenslon
maximum de fonctionnement da f'unité 4 k puissance absorbéa maximum de Furité et sous 360 ¥
masdmum de funid ot sous 400V (indications portées sur la plaque
m de démariage & latension nominale da 400 V avec compresseur en démarraga direct (cowant de service maximum du

esseur équips de démameur dlecironique (courant de sendee maximam du ou des plus petit(s} compressaur(s) +

s:?naléﬂ-que de l'unité)
s plus petils compresseurs + intensitds du ou des

070

@

Module hydrauligue 040 050 060 080 290 100 120 14¢ 160 260 240
Pompe simple

Puissance sur Farbre kW 075 078 075 0675 1,1 1,1 1,1 18 185 185 55 55
Pulssance absorbée (1) KW 1,1 i1 i1 1,1 14 t4 14 25 25 2,5 6,6 6.6
Intensité maximum & 400V (2) A 2,1 2,1 2,1 2.1, 3.1 3.1 3.1 5 5 5 106 1086
Pompe double o

Puissance surtarbre kW 2.2 2,2 22 22 22 2,2 22 3 3 3 5,5 55
Puissance absorbée (1) w 2,7 2,7 2.7 a7 2,7 2,7 2,7 4 4 4 6,6 66
Intensitéd maximum & 400V (2) A 4,7 4,7 4,7 4,7 4,7 4.7 4,7 6,6 6,6 6,6 106 106
Hola:

Pwpmpmssam amggg\pes ér‘lﬁle:lt: ﬁémﬁ?;m&mﬂ@?n&er la 2 maximum da funité* & la puissanca de fa pompe (1)

Pour oblenir [Tntensité maximum de fonctionnemant d’una uniié avec modute hydra

puissance absorbd:
que,ajouter Fintensitd maximem de I'unité**** & intensitd de la pompa (2)

Caractéristiques électriques - Notes

13

.

* o

Lesunﬂés@OFlAO-iOéEdOnon!qu‘unsem point de raccordement pulssance locaBsd sur
1a sactionney ral,

Le cotiret éiectrique contlent en slnnda:d
U sectionne!

ur géndral, los équ de démarrage ot do protection des molewrs do
a? COMPIaSSews de(s)\'enlialews ¢l deo Japompa.
Los Kiments do régdadon
tsur ch

Tous les raccordements au réseau et les instafiations électriques doivent &tre effectuds en
conformité avecles dTrechves applicables au Beu dinstailation

Les unités Carrler 30RA sont congues pour un alsédemdirecm'es lanorme
ewropdenna EN 60 204-1 (sécuritd des machines WQWMMW

- peemidre partio: régles gendrales - dquivalent 4 GEI 1) dtant prise en compte, pour
concevolr les équipements dlectriques de Ja machine.

HNotes :
Géndralement, |a recommandation da la Commission Electrolechalque 1nlema!iona!e

CEl 364) est reconnue pour répondre aux exigences des directives dinstaltation.

agme EN 60204-1 estunbonmoyenderépondreaw:exjgences(§1 5.1} de 1a directive
machine,

L'annexa B da la norme EN 60204-1 rmeida décrire los caractéristiques decliques
sous lesquelies Jes machines foncton pe

. Les conditions de fenclionnement d%wﬂés 30RA son décrites of

-des50us:
onnement” - La classification de Penvironnement est décrite dans la nomme EN 60721
équivalant & CEI 80721}
- inslafation & Pextéreur*,
gamma da tempéraiure ‘amblante: - 10°C & + 45°C +/- 1°C selon Funité, classification

. Variations da fréquenca de 'alimentation

3 Le ou les intesruplewrs - secionnelrs monlds d'using, sont des section du iype: aple
Afint on chargs conforme & ENSOQ#?-G(émNahnl&CE[BW 7-3)
Les unités sont Sira raccordées sur des réseaux type TN (GEI 60364). En

- altitede: = 2000 m,
présencewmw o)corpssohdes classification 452 (présence de poussidres non
sl es)",
- présenca de substances com:csives et polhuantes, classificalion 4C2 (ndgligesble),
- vitwations, chocs: classification
Compétenoe dOS persenes! olassrﬁcaﬁon BA4* {personnet qualifid - GEl 364},

puissance: + 2 Hz.
Le conducteur Neutre (N) no doil pas éfre connocld direciement & Funité (utlisation de
La proleetion conlra 18 sUrinténsités des conducteurs d'aimentation n' ‘estpas fournle avec

CONGUGS POuT
<as 4o réseaux 11, lamise 4 la teime ne pett sa falre surlatorre du réseau, Prévolr une lee
focale, consulter les focaux compdlents pour réafiser finstallation slectigue.

Attention

Sl les aspects particullers d'une instaliation nécessHent des caractédstiques
ditférentes de celles Hstées ci-dessus (ou non évoguées), conlacter votre

cormespondant Caimler.

* Leniveau de protection mﬁtﬁs
document da référence CE
cetie condition da protection,

aufegard de celtte classification est IP43BVY (sslon ke
529), Toutes les unitds 30RA dlant IP44CW remplissent




Limites de fonctionnement

Débit d'eau de Véchangeur Température d’entrée d'eau Tempgrature d'entrée d’'eau
30RA | Débit minimum | DEbIt maximum* Vs Débit maximum** au démarrage, °C a Parrét, °C
ifs Pompo Pomps s 30RA Minimum Maximum Maximum
simple double 040-240 7.8 30 55
840 1,1 35 4,4 3,7
650 1,1 4 52 4,6 Température de sortle d’eau | Température d'entrée cValr,
060 14 44 6 58 en fonctionnement, °C °C
870 15 46 64 64 30RA Minimum ++  Maximum Minlmum  Maximum
080 1,7 55 6.8 7.3 040-240 |5 15 -0 46
390 27 586 69 7.6 &&Me:
100 3 58 74 88 %;un;ﬁ?um oonespondanl:une prossion dispon&:&a;!;s:’;kl:’a(m':léavecnndme
ant & une parte de charge de 'adans &
120 38 85 10,6 10,8 ma:dmn( Amium co m T o Pt ge édchangeur
440 42 88 114 12,7 1; b w;cahon nuéce—ssila‘n1 un ;oncbomemen:g moinsgg g %-cr conl;ﬁtfer Carr}er .
O NG nécessitant un molns 3 an
60 |48 9,1 11,9 14,4 Poue tna appt onctionaaimer emplol denlige &5
2060 5,6 15,3 15,3 19,1
240 6,8 23,4 234 24,2

Plage de fonctionnement
\

Nolw
Evaporaleur A T=5¥
2 Dévaporaleur etla pompe du dreist hydraudique sont protégés contre Jo gel jusqu's -20°C.

[ Ptage ds fonctionnement aves solution antige! cbligatoize el configuration spéciale de la
réguiation Pro-Dislog

Température d'entrée d'alr

T
I
t
i

oy

T
1
1 I
I

[ 7S S

T
1
1
2

& -

Température de sortio d'eau évaporateur

Pression statique disponible pour l'installation

Pompe simple Pompe double

° 250 g 250

% 295 = “:-\ - < 225 B M o

g 200 \ \ \ = \‘: é 200 ’;\\.-_\ \\‘\\ .

g 175 \\ \\ 8 s is\\l N

? 150 % \ b \ g 150 A -] N

g 125 ]\ \\ \ :\ 2 125 O BAN \\\

c 1001 \\ \\ \\ \\\ . g 100 |- -\ \\\ \

% 75 ! \ NG & g 76 \Q\%\‘ \ \ \

& 5 AND o) @ “ 5 (\'5\‘0 2.0 O E)

0 2 4 6 8 10 12 14 16
Débit d'sau, Us

18 20 22 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
Débit d'eau, Vs

Légende: Lé%?&:

1 30RA 040 7 30RA 120 1 0 7 30RA100
2 30RA050 & 30RA 140 2 30RA0S0 8 30RA 120
3 30RA 060 9 30RA 160 3 30RA060 9 30RA 140
4 30RA 070 10 30RA 200 4 30RA070 10 30RA 160
6 30RA0 11 30RA 240 5 30RAQ20 11 30RA 200
6 30RA 100 6 30RA030 12 30RA 240



Volume de la boucle d’eau

Volume minumum de la boucle d’eau Volume maximum de la boucle d’eau

Volume = CAP (kW) x N* = litres, ot CAP est Ia Les unités avec module hydraulique intégrent un vase

> - LR 13 - 5
puissance nominale de refroidissement 2 la condition d’expansion qui limite le volume de la boucle d’eau. Le
nominale d’utilisation tableau ci-dessous donne le volume maximum de la

boucte pour de ’eau pure ou de I"éthyléne glycol avec
différenies concentrations.

Application conditionnement d'alr N*
JORA 040 3.6
S0RA 050 2240 25 SGHJ.A 040-080 SOR».!\ 090-16¢ GDR.‘Q 200-240
(an litres) (en litres) {en litres)
Eau pure 600 1500 2000
Refroidissament process industriel
A 010 2,240 P . 10% Ethyléne Glycot 450 1200 1600
Hote: 20% Ethyléne Glycol 400 1000 1400
Pour las applicaions de process industriels ofi 1} est nécessaire d'oblenir une stabiité 35% Ethyléne Glycol 300 800 1000

importante de la fempérature d’eau, les valeurs cilées ci-dessus dolvent 8lre augmentées.

Dimensions/dégagements
30RA 040-080

R 01 10!

'14.'!81 20N
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@-é 2
g; == = = =
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I._" L]
(=] l:@ o
s |l At od D107 3 off oy [E.-.- ol o
E b N g £
1000
Légende:
Toutes les dimensions sont en mm
@ Espaces nécessalres pour Mamivés d'alr
@ Espaces consellds ala maintenance
Cfl)  Entréedeau
D sorie dean

m—» Enirée cable puissance
??? Sortie d'af, ne pas obstrues

by
1000 HOTA:
Pians non conlracluels.
Consuiter les plans dmensionnels cestifiés
disponibles sur demanda lors de la concep-
tion d'una instaflation.

Qoo




Dimensions/dégagements
30RA 090-160
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Q001

30RA 200-240

555 o35 §55 355

1674

L

Légende:
Toutes les dimenslens sont en min

Espaces nécossalres pour Pamivés d'air

1000

Espaces consellids & ta maintenance

Entrée d'eau

Sortia d'ean

- Entrée cadble pulssance

k=] % é &0 % L e

—
—
—

Sortla d’alr, ne pas obstruer

dispondbies sur demande fors de la concep-
1000 1000 tion dfuna inslafiation.




imple et pompe double 30RA

igorifiques pompe s

Puissances fr
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Puissances frigorifiques pompe simple et pompe double

30RA (continuation)
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Guide de Prescription

Refroidisseurs de liquide A condensation par air
Plage de puissances nominales: 39 & 245 kW
Moedele Carrier: 30 RA

1é&re partie - Généralités

Description du systéme

Refroidisseur de liquide & condensation par air pour
installation extéricure équipé de compresseurs Scroll, de
ventilateurs silencieux, d’une régulation par microproces-
seur auto-adaptative et fonctionnant avec le fluide
frigorigéne HFCA407C sans action sur la couche d’ozone.

Assurance qualité

1.es 30R A respectent les exigences des directives

Européennes :

- Machine 98/37/CE modifiée,

- Basse tension 73/23/CEE modifiée,

- Compatibilité électromagnétique 89/336/CEE modifiée
et les recommandations applicables des normes
Européennes:

- Sécurité des machines, équipements électriques des
machines, régles générales: EN 60204-1,

- Emissions électromagnétiques rayonnées: EN50081-1

- Emissions électromagnétiques conduites: EN 50081-2,

- Immunité électromagnétique: EN 50082-2.

Les 30R A sont congucs et testées dans une organisation

dont le systéme d’assurance qualité est certifié ISO 9001.

Les 30RA sont assemblées dans une usine dont le systéme

de gestion de I'cnvironnement est certifié ISO 14001.

Les performances annoncées sont certifiées par Eurovent

et vérifiées par des laboratoires indépendants.

Toutes les unités subissent un test de fonctionnement

avant expédition.

2&me partie - Produits

Equipement

Compresseurs

De type hermétique Scroll avec seulement 3 pigces en
mouvement, moteur électrique 4 2 pdles refroidi par les
gaz. aspirés avec protection contre la surcharge, par
thermostat interne et/ou relais thermique. Voyant de
niveau huile et charge d’huile de synthese de type
polyol-ester.

Echangeur & eau

Un échangeur a plaques en acier inoxydable brasées au
cuivre, & partir du 30RAG90 ’évaporateur a deux circuits
frigorifiques imbriqués indépendants. Isolation thermique
par mousse & cellules fermées, protection contre le gel en
fonctionnement par détécteur de débit (en standard sur
toutes les versions) et & 'arrét jusqu’a -20°C par résistance
électrique

Echangeur a air/ventilateur

Une batterie (30RA040-080) ou deux batteries (30RA090-
240) verticales avec ailettes a persiennes en aluminium
serties sur des tubes rainurés en cuivre. Grille de
protection en fil d’acier revétu de polyéthylene,
Ventilateur axial silencieux Carrier Flying Bird a 11 pales
et volute tournante en matériau composite. Moteur
triphasé bi-vitesses { 11,5/5,8 ou 15,6/7,8 1fs) isolation
classe I indice de protection 1P 55, protection contre la
surcharge par relais thermique. Soufflage vertical avec
grille de protection en fil d’acier revétu de polyéthyléne.

Clrcmt frigorifique

® Chaque circuit comprend: vanne liquide, voyant liquide,
filire déshydratant, détendeur thermostatique, capteurs de
pression ¢t de température, soupape de sécurité, pressostat
haute pression & réarmement manuel et charge de fluide
frigorigéne HFC-407C. Tous les composants du circuit
frigorifique sont brasés pour une étanchéité totale et
durabie.

Armoire électrique puissance et régulation

L'armoire est accessible par une porte montée sur
charnigre. Elle comprend un interrupteur sectionneur
général, les fusibles et disjoncteurs, les contacteurs des
compresseurs, ventilateurs et pompe a eau, les relais
thermiques, e transformateur basse tension du circuit de
commande (circuit de commande 24 Volts) et le systéme
de régulation Pro-Dialog. Un seul point d'alimentation
électrique triphasé sans neutre pour toute la machine.

Chassis/habillage

Chissis et habillage en tdle d’acier galvanisé. Peinture
poudre polyester cuite au four de couleur gris clair RAL
7035, Panneaux démontables avec loquets % de tour.

Module hydraulique

Module hydraulique intégré dans le refroidisseur
comprenant: filtre & tamis démontable, vase d’expansion,
pompe & eau simple (pompe double en option) de type
centrifuge monocellutaire- moteur triphasé avec
protection thermique interne, détecteur de débit d’eau,
soupape de séeurité tarée & 3 bars, vanne de réglage de
débit, manomatre et purges. Tuyauteries internes en acier
galvanisé, Raccordements client de type Victaulic avec
manchettes de raccordement pour soudure ou filetage.
Protection contre le gel jusqu’a -20°C par isolation
thermique et cyclage de la pompe a eau.

Nota: unité sans module hydraulique (option):
tuyauteries hydrauligues internes protégées contre le gel
Jusqu’a -10°C par résistance électrigue.



Systéme de régulation Carrier Pro-Dialog Plus
1l assure les fonctions suivantes:

Régulation

B Régulation de Ia température d’entrée ou de sortie d’eau
par boucle PID avec équilibrage des temps de fonctionne-
ment et du nombre de démarrages des compresseurs. Le
systéme s’adapte en permanence & Pinertie de
Pinstallation et assure une prévention totale contre les
cyclages excessifs des compresseurs. Le refroidisseur peut
fonctionner en toute sécurité avec un faible volume d’eau
dans V'installation ce qui permet trés souveni de supprimer
le ballon tampon (voir volume d’eau minimum dans la
documentation)

Régulation de la pression de condensation par algorithme
auto-adaptatif (vitesse du ventilateur)

Commande de la pompe & eau (pompe double en option
avec permulation automatigque)

Régulation sur un deuxidme point de consigne (exemple:
local inoccupé)

Décalage du point de consigne en fonction de 1a
température d’air ou de la différence de iempérature
entre 'entrée et la sortie d’eau.

Sécurité

B Le systéme mesure ’évolution des parameatres
(températures, pressions...} et réagit pour maintenir le
compressetr dans sa plage de fonctionnement. Si malpré
tout un parameétre excéde sa valeur limite un message
d'alerte est généré ou I'unité est arrétée, Les défauts
suivants provequent Parrét du circuit frigorifique ou de
Punité:
- Pression d’aspiration trop basse
- Pression de refoulement trop élevée
- Température d’aspiration trop basse
- Surcharge électrique compresseur, pompe 4 eau
- Rotation compresseur inversée
- Défaut sonde de température et transducteur de

pression
- Défaut carte et perte de communication
- Ouverture sécurité client
- Protection antigel échangeur & eau
- Plus de 50 codes d’alerte ou de défauts permettent de
déterminer origine des incidents.

Ordre N* 23420-20, 07 2007 Annule N™ 23420-20, 09 2003

Lo fabricant sa réserve ba dioit de procéder 4 touta modification sans préavis.
Limage montrée en page de couvertura est uniquement 4 titre indicalif et n'est pas contraciustie

Interface opérateur

8 1l comprend des LED d’état cu de défaut, deux afficheurs
numériques, un synoptique du systéme frigorifique et Ie
clavier de commande:

B Affichage immédiat des paramatres: températures entrée/
sortie d’eau et air ambiant, pressions et température
aspiration/refoulement compresseur, point de consigne,
temps de fonctionnement et nombre de démarrages des
COMIPresseurs.

® Diagnostic et paramétrage complet par sélection d’un des
10 menus suivant: informations, températures, pressions,
consignes, entrées, test, configuration, alarmes, historique
des alarmes, temps de fonctionnement.

Gestion a distance du refroldisseur
B Des entrées par contacts secs permettent de:
- Commander la marche-arrét
- Sélectionner le mode refroidissement ou chauffage
(démarrage d’une chaudigre)
- Intégrer une sécurité “client” -Fonctionner sur le
deuxiéme point de consigne® (exemple: local inoccupé)
- Limiter la puissance absorbée maximum® (3 niveaux de
limitation & partir du 30RA090)
( 1} L'un ou Pauntre sur 30RA040-080
Des sorties sont disponibles pour:
- Démarrer une chaudidre {avec arrét du refroidisseur)
- Signaler pour chaque circuit frigorifique un défaut.
B Horloge interne permeitant de programmer les fonctionne-
ments suivants:
- Marche/Arrét du refroidisseur
- Régulation sur le deuxieme point de consigne (par
exemple local inoccupé)
- Ventilateur en petite vitesse pour limiter les émissions
sonores {par exemple la nuit)
M Gestion maitre/esclave de deux refroidisseurs en paralléle
avec équilibrage des temps de fonctionnement
m Port série RS 485 pour gestion & distance du refroidisseur
par bus de communication.
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